[bookmark: _GoBack]OKULUN/KURUMUN TARİHÇESİ:
Okulumuz ilk olarak 1967 yılında Ortaokul olarak Eğitim ve öğretime açılmıştır. 1974’ten itibaren de Lise olarak Eğitim ve Öğretime devam etmektedir. 6 derslikli eski hizmet binasına 1999-2000 Eğitim-Öğretim yılında 13 derslikli yeni bina eklenmiştir. 2004-2005 Eğitim-Öğretim yılında 2 katlı islik binası Valilik ve Kaymakamlığımızın desteği ile dersliğe çevrilmiş ve 4 derslik daha faaliyete sokulmuştur. Okulumuz 6000 metrekare alan üzerinde bulunmaktadır. 06/06/2013 Tarihinde okulumuz Anadolu Lisesine dönüştürülerek İdil Cumhuriyet Anadolu Lisesi olmuştur.
OKULUN/KURUMUN ÖZELLİKLERİ:
Okulumuzun Bina Durumu: Okulumuzun üç (3) ayrı binası mevcuttur. Ana hizmet binası 3 katlı ve 13 derslikli, Ek–1 binası tek katlı ve 6 derslikli, Ek-2 binası 2 katlı ve 4 dersliklidir. Okulumuz binaları betonarme olup çatıları kiremittir.
a) Laboratuar ve Araç Gereç Durumu: Laboratuar sınıfımızın kapasitesi 30 öğrenciliktir. Fizik-Kimya-Biyoloji dersleri aynı laboratuvardan işlenmekteydi ancak 2018-2019 Eğitim-Öğretim Yılında okul kontenjan artırılması nedeniyle sınıflar yetersizliğinden  dolayı okul Laboratuvarı kapatılmış ve dersliğe çevrilmiştir.
b)  Depo-Ambar-Arşiv: Okulumuzun 1 arşiv, 1 islik ve 1 çok amaçlı deposu mevcuttur. 3’de kullanılmaktadır.
c) İdari Oda: Okulumuzda 4 adet idari oda bulunup bunlar; 1 Müdür odası 2 Müdür Yar. odası, 1 Memur Odası 2 Rehberlik Odası mevcuttur. 
d) Sosyal faaliyetler için ayrılmış yer: Okulumuzun 80 metrekareden müteşekkil
bir kantin ve oturma salonu bulunmaktadır. Ek 1 Binasında  2 masa tenisi mevcuttur. 1 spor odası 1 kız ve 1 erkek soyunma odası da mevcuttur.
e) Bilgisayar sınıfı: Okulumuzda 10 Bilgisayardan oluşan bilgisayar laboratuvarı bulunmakta idi ancak derslik yetersizliğinden bilgisayarlar arşive kaldırılıp yerine derslik yapılmıştır. 
f) Okul Bahçesi durumu: Bahçemizde voleybol ve basketbol sahası olarak kullandığımız 2 saha mevcuttur. Bahçemizin yeşillendirme çalışmaları bulunmaktadır.
    g) Kütüphane: Okul Kütüphaneside Öğrenci kontenjanın artırılması nedeniyle dersliğe dönüştürülmüştür.  

